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Nastavak ispitivanja svedokinje Vesne Bošković1 
 
Svedokinja je danas članica Komisije za nestala lica Vlade Republike Srbije (Komisja). Sudu 
je predala dva spiska, na jednom se nalaze imena 40 lica koja su nestala na teritoriji 
Gnjilana/Gjilan (misli se na širu teritoriju koja obuhvata Gnjilane/Gjilan, Vitinu/Viti, Novo 
Brdo/Novobërdë i Kosovsku Kamenicu/Kamenicë) dok se na drugom nalazi 27 imena 
identifikovanih lica. Kada dođe do identifikacije nekog lica, njegovo ime sa skida sa jednog i 
upisuje u drugi spisak. U spiskovima se kao mesto nestanka navodi ono mesto gde je porodica 
poslednji put videla žrtvu. Moguće je da su ga poslednji put videla u Gnjilanu/Gjilan a da je 
lice zapravo nestalo u Vitini/Viti. Od 2001. godine počela je identifikacija putem DNK 
metode. Nakon ekshumacije, posmrti ostatak dobija broj i odnosi se u mrtvačnicu u 
Orahovac/Rahovec ili Prištinu/Prishtinë, gde se vrši obdukcija i uzima se uzorak za DNK 
analizu. Identifikacija se vrši u roku od mesec dana, nakon čega se obaveštava porodica 
ubijenog. Porodica preuzima posmrtne ostatke na Merdaru/Merdar.  
 
Komisija ima svoj tim forenzičara i stručnjaka koji prisustvuju ekhumaciji i identifikaciji. 
Stručnjaci Komisije nisu prisustvali pretraživanju Livočkog jezera.Ukoliko Komisija ima 
saznanja o postojanju neke masovne grobnice, informacije prosleđuje radnoj grupi MKCK, 
oni dalje predaju kancelariji MKCK u Prištini/Prishtine, koja vrši istraživanja na terenu. 
Ukoliko se potvrdi da grobnica postoji, obaveštavaju Komisiju i zatim se šalje tim koji 
prisustvuje iskopavanju. Na groblju Dragodan I u Prištini/Prishtine sahranjeno je 186 tela. To 
su tela koja su iz svih gradova sa Kosova dopremljena u mrtvačnicu u Prištini/Prishtine. 
Dragodan nije klasično groblje sa spomenicima i imenima sahranjenih već polje sa tablama i 
brojevima pod kojima su tela sahranjena. Kako Komisija ne sprovodi istražne radnje, ne može 
da tvrdi da je telo, nekog lica koje je nestalo u Internatu u Gnjilanu/Gjilan, sahranjeno na 
Dragodanu. Ipak, seća se slučaja Dragana Jaćimovića iz Gnjilana/Gjilan, za koga je porodica 
tvrdila da je negde odveden a telo je pronađeno u Prištini/Prishtine.  
 
Ispitivanje svedoka Sazaira Shaqiri/Šaćiri 
 
Svedok je predsednik Mesne zajednice Miratovac (opština Bujanovac). Poznaje optuženog 
Burima Fazliu od detinjstva. Poslednji put ga je video veče pred Burimovo hapšenje, kada su 
sedeli u kafani. Mesec dana nakon početka NATO bombardovanja, svedok je zajedno sa 
porodicom otišao u Makedoniju, gde su se smestili u selu Lojane. Tamo su se smestili mnogi 
meštani Miratovca, među kojima je bio optuženi Burim Fazliu i njegova porodica. Preko dana 
su često odlazili do Kumenova a uveče se vraćali u Lojan. Viđao je optuženog kako u Lojanu 
tako i u Kumanovu, kada bi povremeno popili kafu zajedno. Svedok je tamo ostao oko tri 
meseca. Za vreme boravka u Makedoniji bili su obavezni da se prijave vlastima kako bi dobili 
identifikacione kartone. Iz Makedonije se vratio desetak dana po potpisivanju Kumanosvog 
sporazuma. Vraćali su se u grupama, tako da nije siguran u kojoj grupi su bili optuženi Fazliu 
i članovi njegove porodice.  
                                                             
1 Početak ispitivanja svedokinje bio je 21.06.2010. godine. 



 
Seća se da ga je 2007. godine optuženi Burim Fazliu pozvao i zamolio ga da kao predsednik 
Mesene zajednice učestvuje u rešavanju problema koji je imao sa jednim licem iz susednog 
sela [svedok saradnik Božur 50]. Zajedno sa njim krenuo je njegov zamenik i još jedan 
službenik mesne zajednice. Ispred kuće tog lica sačekao ih je brat tog lica, koji je rekao da je 
došlo do greške i tražio izvinjenje od optuženog Fazliu. Smatrali su da je problem rešen i 
otišli su. Nakon toga nije razgovarao sa Burimom o ovom incident.  
 
Komentar:  
Odbrana je pozvala svedoka Sazaira Shaqiri u nameri da dokaže da su optuženi Burim Fazliu i 
svedok saradnik Božur 50 u zavadi i da je to razlog zbog kojeg Božur 50 tereti optuženog 
Fazliu.  
 
 
 


